

Diligencia para rectificar el error material advertido en el Acta de la Mesa de Contratación de fecha 14/12/2021, en el expediente 354/2021 para la Enajenación de Bienes Inmuebles Patrimoniales de Titularidad Municipal por lotes, mediante procedimiento abierto, de manera que:

Donde dice: *“Sevilla FECHA MESA DE CONTRATACION. Sevilla 14/12/2020.HORA: 9:30. LUGAR: Sala de Fieles Ejecutores. Pza. Nueva, 1.”*


Debe decir: *“Sevilla FECHA MESA DE CONTRATACION. Sevilla 14/12/2021.HORA: 9:30. LUGAR: Sala de Fieles Ejecutores. Pza. Nueva, 1.”*

Quedando inalterado el resto del Acta.

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

LA PRESIDENTA
Ana Rosa Ambrosiani Fernández

LA SECRETARIA
Sofía Navarro Roda

Código Seguro De Verificación	Sn3itO+NfBMMkKCjFY+D6g==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Ana Rosa Ambrosiani Fernandez	Firmado	21/12/2021 14:47:44	
	Sofía Navarro Roda	Firmado	21/12/2021 13:41:38	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/Sn3itO+NfBMMkKCjFY+D6g==			